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Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38065/answer/38066




YBaxaemas AHHa! [la, MOXeT, T. K. BePOsITHEE BCETO, UMeeT MeCTO Tyras KpauHsas IJI0Tb. MOXKHO
PEKOMEeHI0BaTh - MHITh OBICTPO, CPa3y BO3BpalllaTh KpalHIO IJIOTh Ha MeCTO. [1pu Mamenunx
3aTPyOHEHUSX - UCII0JIb30BaTh KUIKOE Macyo (UJIX Ba3eIuH, MaccaxHoe U T.1.). Ecnu He ygaetcs
3aKpHITh TOJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHa - He XAaTh (HY Yaca, HU [0 yTpa!), a cpady 6eroM oOpaTUTHCS K
OnmuKanuIIeMy YpoJIoTy WU XUPYPTY [ BIIPaB/IeHUs TOJOBKU. YIauH.



